
Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je předkládán návrh na poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního

města Ostravy v rámci dotačního programu Tvoříme prostor a zároveň je předložena informativní

zpráva o průběhu 6. ročníku dotačního programu

Informativní zpráva o 6. ročníku programu Tvoříme prostor

Program má za cíl podporu projektů realizovaných v urbanizovaném prostředí nebo vjeho těsné

blízkosti, které vedou k oživení a rozvoji veřejného prostoru a místních komunit na území statutárního

města Ostravy. Nedílnou součástí projektů je aktivní zapojení veřejnosti do přípravy, realizace

a udržitelnosti projektu. Realizace a údržba projektu je založena na dobrovolnické práci. 6. ročník

programu byl vyhlášen dne 22. 3. 2023 rozhodnutím zastupitelstva města č. 0206/ZM2226/6 a skládá

se z 6 dílčích výzev. Celkový rozpočet programu je 8 milionů korun.

Hodnocení projektů probíhá ve 3 kolech. Do 1. kola hodnocení se podává pouze projektový záměr

a rozpočet, následuje hodnocení komisí a doporučení nebo nedoporučení postupu projektu do 2. kola.

To probíhá formou prezentací projektových záměrů a diskusí nad záměrem s odbornou komisí. Žádost

o dotaci je podávána až do 3. kola hodnocení. V rámci 6. ročníku programu proběhlyjiž 3 výzvy.

1. výzva

Odevzdání projektových záměrů do 1. kola hodnocení probíhalo do 2. 5. 2023. Nebyl podán žádný

projektový záměr.

2. výzva

Odevzdání projektových záměrů do 1. kola hodnocení probíhalo do 31. 7. 2023. Byly podány 4

projektové záměry. Ani jeden následně nepodal žádost o dotaci. Hodnocení projektů odbornou

komisíje popsáno v Příloze č. 1. Projekty tvoří Přílohu č. 2.

3. výzva

Předkládaný návrh na poskytnutí účelové dotace se týká projektů z 3. výzvy.



Návrh na poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci dotačního

programu Tvoříme prostor

Zastupitelstvu města je předkládáno hodnocení odborné komise projektů z 3. výzvy, přičemž

harmonogram výzvy byl následující:

 

 

      

3. kolo

Odevzdání 1. kolo 2. kolo hodnocení

projektového hodnocení hodnocení Odevzdání odborné

záměru do odborné komise odborné komise žádosti o dotaci komise

3. výzva 31.10.2024 9. 11. 2024 30.11.2024 5.2.2024 15.2.2024

 

Do 1. kola 3. výzvy bylo přihlášeno celkem 11 projektů. Hodnocení projektů odbornou komisí je

popsáno v Příloze č. 3. Projekty tvoří Přílohu č. 4.

5 projektů podalo žádost o dotaci do 3. kola, přičemž komise doporučila všech 5 projektů

zastupitelstvu města k poskytnutí dotace:

. Revitalizace kontejnerového stání, žadatelka _ Ostrava-Jih

Cílem projektuje úprava zdi kolem kontejnerového stání a jejího okolí. Betonová zeď bude sanována

otryskáním, bude odstraněna původní dlažba a vysazena zeleň.

. Tvoříme prostor pro ZŠ a rodiny s dětmi, žadatelka _, Lhotka

V rámci projektu bude revitalizován prostor hřiště u Základní a mateřské školy Lhotka, aby vznikl

příjemný společenský prostor, ve kterém by svůj volný čas mohly trávit rodiny s détmi. Prostor bude

vybaven altánem, lavičkami, herním prvkem, stojanem na kola, odpadkovými koši, pískovištěm,

vyvýšeným záhonem a výsadbou zeleně.

. Štramberská sousedům, žadatel_ Vítkovice

Sousedé vysází okrasné dřeviny — stromy a keře a trvalkové záhony kolem domů na ulici Štramberská.

V rámci projektu bude také založen nový trávník. Prostor bude vyčištěn.

. Outdoor HUB Černá Louka, žadatel Koutek světa pro děti z.s., Moravská Ostrava a Přívoz

Cílem projektu je vytvořit venkovní co-workingový prostor s kontejnerem, který bude zdarma k využití.

Prostor umožní lidem pracovat v přírodě s přístupem k elektřině a Wi-Fi. Hub bude umístěn v blízkosti

dětského hřiště, aby mohl sloužit zejména pracujícím rodičům, maminkám na mateřské dovolené,

ale také studentům a dalším lidem věnujícím se především kancelářským profesím. Nutno doplnit, že

projekt negeneruje zisk.

 



. Plesenský park - revitalizace pozemku bývalého koupaliště — 2. etapa, žadatel Tělocvičná jednota

Sokol Ostrava — Plesná, Plesná

Na pozemku bývalého koupaliště byl z dotačního programu v rámci 5. ročníku vytvořen park. Druhá

etapa by měla projekt rozvinout především v oblasti využití parku a rozvoje vztahu člověka k přírodě

a umění. Plocha bude doplněna mobiliářem, herními a vzdělávacími prvky. Vzniknou budky pro ptáky

a netopýry, krmítka, hotel pro hmyz, domek pro včely samotářky, domek pro ježky nebo motýlí louka.

Celková výše dotace pro 5 výše zmiňovaných projektů bude v případě rozhodnutí zastupitelstva

města 1 859 000 Kč.


